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Cuerpos geométricos

(éreas Y VOl(jmenes, ampliaCiél’l) NOTA: Trabaja con 2 decimales.

Ficha1. El volumen como dato

11 Enuna lata de refresco habitualmente caben 33 cl. Si tiene un didmetro de 6 cm,
;qué mide de altura?

12 La galleta de un cucurucho tiene una capacidad de 180 ml. Si tiene una altura de
10 cm, ; Cudl sera el didametro maximo de la bola de helado para que quepa enél
sin sobresalir?

Ficha 2. Calculo de tiempos

21 De media una persona necesita para respirar 15 m3 de aire al dia. ;De cuantos
minutos dispone un mago que tiene un volumen de 0,07 m3 para salir de una
depésito cilindrico encadenado que mide 1 m de didmetro y 2 m de altura/largo?
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2.2 Una piscina tiene unas dimensiones de 4 m de ancho por 6 m de largo por 2 mde
media de profundidad. ; Cuanto tardara en llenarse con una manguera que
vierte 50 | por minuto?

2.3 Debido al periodo de sequia que esta sufriendo un pueblo, un camién cisterna de
50.000 | vierte su contenido en un depésito del pueblo de forma clbicade5m
de arista. ;Qué altura del depésito alcanzara el agua?

2.L Una piscina tiene forma de prisma hexagonal cuya arista basicamide5my
cuya profundidad de media es de 2 metros. ; Cuanto dias tardara en llenarse con
una manguera que vierte 40 | por minuto?
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Areas y volimenes

3.1 """ Dos perfumes, uno con forma de cubo y otro con forma de esfera, tienen la
misma &rea, 96 cm?. ; Cudl puede contener mas perfume?

3.2 """ Dos depositos de agua, uno con forma de cilindrica y otro con forma de cono,
tienen la misma superficie, 60 m?, y el mismo didametro & m. ; Cual de los dos
puede contener mas liquido?

Cuerpos inscritos y circunscritos
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Circunferencia inscrita Cuadrado inscrito
Cuadrado circunscrito Circunferencia circunscrita

iTRUCO! inscrito <> interior
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L1 Para mejorar la conservacion de las pelotas de tenis dentro de los botes se
extrae el aire. Calcula la cantidad de aire que hay que extraer de un bote que
contiene 3 pelotas de tenis de 6,6 cm de diametro.

O

k.2 Un depésito esférico tiene un area de 60 m2 ;Qué volumen ocuparia otro
depésito cilindrico que lo circunscribiera para protegerlo? ;y si fuera un
cubo?

Cuerpos geométricos (areas y volimenes, ampliacién) L | L vi1



